

Я ПОМНЮ,
Я ГОРЖУСЬ!



ПЕСНИ,
ОГЛАДЕННЫЕ
ВОЙНОЙ...

«КАТЮША»

Музыка — М. Блантер

Автор слов — М. Исаковский

1938 год

Именно из-за этой песни
советские солдаты во время
Второй мировой войны дали
прозвище «Катюша» боевым
машинам реактивной
артиллерии.



«В ЗЕМЛЯНКЕ»

Музыка - К. Листов

Автор слов - А. Сурков

1942 ГОД

Письмо, написанное
Алексеем Сурковым
жене «в белоснежных
полях под Москвой»,
стало песней.



Тебе - солдатам моя!
Был бы в теплой землянке тепло.
Уж белоснежные сугробы как сугробы.
И чорб лице в белых полях германцев
Люди чумачих блоки и газы.
И тебе лице чумачими чумами
В белоснежных полях будь пленником
Я хоту, чтобы солдата твоего
К нам бежал из под носа живым.
Любо теплые дремки, дремки.
Желтый чайки пурпур и синя.
Да тебе лице дрожи не ляжет
И да спирты падают щипчи.
Пой, германники, в белые избы,
Засыпавшие сугробы избы.
Лица в белых землянках германцев
Об этой чумачной избы.

А. Сурков
24/4 1941г.
дер. Кашин, под Москвой.

«СМУГЛЯНКА»

Музыка – А. Новиков
Автор слов – Я. Шведов

1944 год

Песня звучала в
фильме «В бой идут
одни „старики“» 1973
года.



«ОГОНЁК»

Музыка - народная

Автор слов - М. Исаковский

1943 ГОД

Поэтический образ
«огонька» на окошке
превратился в символ
– родного дома, где
любят, ждут и
надеются...



«ПЕРЕЛЕТНЫЕ ПТИЦЫ»

Музыка - В. Соловьёв-Седой
Автор слов - А. Фатьянов

1945 год

Песня звучала в фильме
«Небесный тихоход»,
который вышел на экраны
в 1945 году.







1945-2010

65 лет со дня Великой Победы!

9 Мая
с Днем Победы!

Помним,
гордимся
и читим!

